
   
 

 

Preselecție pentru Concursul Willem Vis (ediția 2025-2026) 
 

Preselecția pentru echipa care va reprezenta Universitatea din București la ediția 2025-2026 a 

concursului Willem Vis va avea loc sâmbătă, 11 octombrie 2025, între orele 14-16, în sala 2.21. 

Sunt eligibili studenții care vor fi în anul II, III, IV sau master în anul universitar 2025-2026. 

 

Nu este necesară înscrierea prealabilă la preselecție sau transmiterea oricăror documente, dar vă 

recomandăm să ne indicați intenția de participare prin email către coordonatorii echipei: lector 

univ. dr. Raluca Papadima (raluca.papadima@drept.unibuc.ro) și asist. univ. dr. Mihaela Gherghe 

(mihaelagherghe@drept.unibuc.ro).  

 

Preselecția va consta într-o discuție (brainstorming) pe baza problemei care va face obiectul ediției 

2025-2026 a concursului. Anticipăm că problema va fi publicată pe site-ul concursului în data de 

10 octombrie 2025: https://www.vismoot.org/home/33rd-vis-moot/. Discuția va viza testarea 

capacităților de raționament juridic și a spiritului de echipă, nu cunoașterea vreunor reguli de drept 

specifice. Pentru cei/cele care doresc însă să se familiarizeze deja cu regulile de drept și specificul 

concursului, încurajăm consultarea materialelor de pregătire inițială a echipei, disponibile la link.  

 

Aduceți cu dumneavoastră la preselecție următoarele documente în formă imprimată: 

1. Scrisoare de prezentare și motivare (maxim 1 pagină, font Times New Roman, mărimea 

12), în limba engleză, în care să indicați (i) de ce doriți să participați la concursul Willem 

Vis, (ii) dacă ați participat la alte concursuri de pledoarii sau debate și (iii) dacă și unde ați 

efectuat stagii de practică. 

2. CV (maxim 2 pagini), în limba engleză, cu poză și date de contact (telefon și email). Nu 

vă recomandăm folosirea formatului Europass pentru CV. 

3. Document care să indice: (a) media obținută în fiecare din anii de studii anteriori la 

Facultatea de Drept și (dacă este cazul) la Colegiul Juridic Franco-Român și (b) notele 

obținute la toate materiile studiate la Facultatea de Drept și (dacă este cazul) la Colegiul 

Juridic Franco-Român. Nu este nevoie de o foaie matricolă în original (extras ADMA ok). 

 

Concursul Willem Vis este cel mai prestigios concurs internațional de drept privat din lume, având 

peste 400 de universități participante. Concursul Willem Vis vizează dreptul contractelor 

internaționale și arbitrajul comercial internațional. Fazele orale au loc la Hong Kong și Viena. 

Studenții din echipele anterioare au beneficiat de sprijin pentru obținerea de stagii și contracte de 

muncă în societăți de avocatură de prestigiu din România și din străinătate, precum și de sprijin 

pentru admiterea la programe de master din România și din străinătate. 

 

Sponsorii principali ai echipei care a participat la ediția 2024-2025 a concursului au fost: Clifford 

Chance Badea, Guia Naghi Partners, Popa Legal, Pop Briciu Crai Attorneys at Law, Țuca 

Zbârcea și Asociații, Rizoiu & Asociații și Stoica & Asociații. Au sponsorizat de asemenea 

echipa: Ingenio, INPPA, JGV și Asociații, Mihai & Co Business Lawyers, Reff & Asociații 

(Deloitte Legal) și Stratulat Albulescu. 
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